

ROMANIA
JUDETUL OLT
COMUNA TATULESTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

Incheiat astazi 31 martie 2016 in sedinta ordinara a consiliului local Tatulesti , Judetul Olt , unde participa 9 din 9 consilieri cati compun consiliul local.

La sedinta mai participa : d-na Constantinescu Rodica – contabil primarie , , d-na Zlatie Mihaela- Dida , Inspector compartiment impozite și taxe locale , d-na Radulescu Mariana – consilier compartimentul de asistență social și stare civilă, domnul Topala Mircea – director scoala .

Sedinta este deschisa de domnul Stefan Marius- Petrut , presedinte de sedinta care supune spre aprobare ordinea de zi conform convocarii :

1. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in comuna Tatulesti pe anul 2016.
Prezintă – Stefan Marius Petrut , viceprimar .
- Raportul compartimentului de specialitate .
2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru a conduce lucrarile sedintelor de consiliu pe lunile : aprilie , mai si iunie 2016
Inițiator- Stefan Marius Petrut , viceprimar .
- Raportul compartimentului de specialitate .
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță.
Initiator , Stefan Marius Petrut , viceprimar comuna
-Raportul compartimentului de specialitate prezentat de Radulescu Mariana, consilier
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2016 al SC PRESTARI SERVICII TATULESTI .
Inițiator viceprimar - Stefan Marius Petrut

- Raportul compartimentului de specialitate prezentat de Moraru Nicolae .
- 5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Bilantului contabil pe anul 2015 al SC PRESTARI SERVICII TATULESTI .
Inițiator viceprimar - Stefan Marius Petrut
- Raportul compartimentului de specialitate prezentat de Moraru Nicolae .
- 6. Proiect de hotarare cu privire la acordarea unor facilitate fiscale pentru obligatii de plata restante datorate bugetului local al comunei Tatulesti.
Initiator , Stefan Marius Petrut , viceprimar comuna
-Raportul compartimentului de specialitate prezentat de Zlatie Mihaela Dida, Inspector specialitate .
- 7. Prezentarea Regulamentului Serviciului de Salubritate al Judetului Olt, elaborat in cadrul proiectului "Sistem integrat de management al deseurilor in Judetul Olt " .

Prezinta Stefan Marius Petrut , viceprimar comuna .

- 8. Proiect de hotarare cu privire la vanzarea autoturismului marca Volkswagen cu nr. de imatriculare OT 02 FJK, proprietate a Consiliului local Tatulesti.

Initiator, Stefan Marius Petrut , viceprimar comuna .

- 9. Diverse probleme.

Fiind supusă la vot , ordinea de zi a fost aprobată cu 9 voturi " pentru" de consilierii prezenți.

Doamna Voicu Mariana- Secretar , pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al sedintei anterioare din 29.02.2016.

Fiind supusă la vot, a fost aprobat cu 9 voturi " pentru " de consilierii prezenți .

In continuare se prezinta materialele inscrise pe ordinea de zi .

Domnul Stefan Marius- Petrut , viceprimar comună prezinta proiectul de hotarare de la punctul 1 din ordinea de zi.

Nefiind discuții , se supune la vot, se aprobă cu 9 voturi " pentru " și se adoptă HOTARAREA NR. 9/2016.

Domnul Stefan Marius- Petrut , prezinta proiectul de hotarare de la punctul 2 din ordinea de zi.

D-l Stefan Marius Petrut , il propune pe domnul consilier local Depeteanu Marian , președinte de sedinta pentru următoarele trei luni.

Propunerea fiind supusă la vot a fost aprobată cu 9 voturi "pentru" de consilierii prezenți și se adopta HOTARÂREA NR. 10/2016.

Domnul viceprimar Stefan Marius Petrut prezinta proiectul de hotarare de la punctul 3 iar d-na Radaulescu Mariana , consilier compartimentul de stare civilă și asistență socială prezinta raportul.

Fiind supus la vot , se aprobă cu 9 voturi " pentru" și se adoptă HOTARAREA NR. 11/2016.

Domnul viceprimar Stefan Marius Petrut , prezinta proiectul de hotarare de la punctul 4 iar domnul Moraru Nicolae prezinta raportul compartimentului de specialitate .

Se supune la vot , se aprobă cu 9 voturi " pentru" și se adoptă HOTARAREA NR. 12/2016.

Domnul viceprimar Stefan Marius Petrut , prezinta proiectul de hotarare de la punctul 5 iar domnul Moraru Nicolae prezinta raportul compartimentului de specialitate .

Se supune la vot , se aprobă cu 9 voturi " pentru" și se adoptă HOTARAREA NR. 13/2016.

Domnul viceprimar Stefan Marius Petrut , prezinta proiectul de hotarare de la punctul 5 iar doamna Zlatie Mihaela- Dida , inspector specialitate compartimentul de impozite și taxe locale prezinta raportul compartimentului de specialitate .

Se supune la vot , se aprobă cu 9 voturi " pentru" și se adoptă HOTARAREA NR. 14/2016.

Pentru punctul 7 din ordinea de zi, domnul viceprimar spune că vom lua în discuție acest proiect de hotărâre într-o ședință următoare.

Pentru punctul 8 din ordinea de zi nu se adoptă nici o hotărâre întrucât consilierii locali nu au fost de acord cu vânzarea autoturismului marca Volkswagen cu nr. de înmatriculare OT 02 FJK, proprietate a Consiliului local Tatulești.

Domnul viceprimar solicită stabilirea programului de funcționare pentru iluminatul public în perioada imediat următoare :

Se stabilește programul de funcționare al iluminatului public pe perioada de nopți de la orele 20.30 până la orele 5,00 dimineața .

Nemaifiind discuții , ședința a luat sfârșit.

Pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local STEFAN MARIUS PETRUT



Intocmit ,

Secretar

Voicu Mariana